



## **В городе Перми перед судом предстанет житель Удмуртской Республики, обвиняемый в изнасиловании и убийстве девочек более 12 лет назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего уроженца Удмуртской Республики, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ) - изнасилование потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ) - насильственные действия сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ) - изнасилование потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста), пп.«а», «в», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (в ред. Федерального закона от 13.06.1996 № 63-ФЗ) - убийство двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, с целью скрыть другое преступление, сопряженное с изнасилованием и насильственными действиями сексуального характера).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По версии следствия, летом 2006 года на железнодорожном вокзале станции Пермь-2 обвиняемый познакомился с убежавшими из дома 13-летней девочкой и её 12-летней подругой. Обманом привел девочек в безлюдное место на территории Дзержинского района города Перми, где изнасиловал, совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера и убил. На протяжении более 12 лет преступления оставались нераскрытыми. В результате совместной кропотливой работы следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и оперативных сотрудников УУР ГУ МВД России по Пермскому краю в ноябре 2017 года совершивший их мужчина был установлен, задержан, арестован и привлечен к уголовной ответственности.

Для максимально полного, всестороннего и детального выяснения всех обстоятельств следователем допрошены десятки свидетелей, родственники потерпевших, назначены и проведены многочисленные судебные экспертизы, осмотры места происшествия и вещественных доказательств, иные следственные действия, направленные на установление объективной истины. Объем материалов уголовного дела составил 12 томов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1266092>